



县委常委会议传达学习 贯彻习近平总书记 重要讲话重要指示精神

县委书记潘晓辉主持会议

本报讯(记者 郑月红 占振宇)8月24日上午,县委常委会议召开会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第七次集体学习时的重要讲话精神和对防汛救灾工作的重要指示精神,研究部署我县贯彻落实意见。

市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉主持会议。

会议强调,习近平总书记在中共中央政治局第七次集体学习时的重要讲话,对全面加强军事治理和加强跨军地治理作出重要指示,为构建现代军事治理体系、提高现代军事治理能力、推动我军高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要增强全民国防意识,将学习贯彻落实新时代党的强军思想与学习总体国家安全观结合起来,与当前国际形势结合起来,深刻认识全面加强军事治理的重要意义,压紧压实党管武装政治责任,不断提高捍卫国家主权、国家安全、国家利益的思想自觉、政治

自觉和行动自觉,确保党管武装始终沿着正确方向发展。完善国防动员体系,要加强跨部门跨领域协调,提高军事治理系统性、整体性、协同性,在人员配备、经费保障、制度落实等方面,给予武装工作充分支持,聚力打造军地联动、战建一体、精准高效的动员体系,切实把潜力优势转化为打赢胜势。助力军地深度融合,县人武部要做好征兵、基层武装部规范化建设、民兵预备役等工作;军民融合办要创新融合模式,争取更多、更大的军民融合项目;县退役军人事务局要做好就业创业、深化双拥共建等工作,持续深入开展“U见老兵”尊崇服务体系建设项目,让拥军氛围更加浓厚。

会议传达了学习了习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神。会议强调,要坚决克服麻痹思想、侥幸心理、懈怠情绪,牢固树立人民至上、生命至上理念,以“时时放心不下”的责任感,绷紧思想之

弦、守牢安全底线。要抓好风险研判。气象、水文、林水、资规等防指成员单位要加强关注雨水情,做好监测预警预报与会商研判,扎实做好点对点预警和提醒。要细化风险防范。加强各类风险隐患排查,强化关键部位防护措施,住建、交通、城投等单位要督促建筑工地高空作业区做好加固措施,并落实专人巡查,发现险情及时预警报告,确保万无一失。要严格值班值守。坚决落实24小时领导带班与值守制度,严格执行预警监测与应急响应联动机制。同时,要加强灾害信息报送,一旦发生灾情,必须第一时间报告雨情、险情、灾情及应对情况,坚决杜绝迟报、瞒报、漏报的行为。

会议还传达了学习了习近平总书记对网络安全和信息化工作重要指示精神,以及中央、省委、市委有关网信工作会议精神和全国、全省组织工作会议精神等。

潘晓辉在龙潭水库工程建设动员大会暨征地移民实物调查部署会上强调 高质高效推进调查征收工作 全力打赢龙潭水库工程 建设攻坚战

王永明主持 翁旭东许茂华何相涯参加

本报讯(见习记者 梁依迈 记者 胡志鹏)8月24日上午,我县召开龙潭水库工程建设动员大会暨征地移民实物调查部署会。市人大常委会副主任、县委书记、县龙潭水库工程工作领导小组组长潘晓辉出席并讲话,强调要以坚定坚强的决心、以攻坚克难的势头、以敢打必胜的姿态,凝心聚力、攻坚克难,高质高效推进调查征收工作,全力打赢龙潭水库工程建设攻坚战,为加快建设“浙西第一门户”作出更大贡献。

县委副书记、县长、县龙潭水库工程工作领导小组组长、指挥部总指挥王永明主持会议,县领导翁旭东、许茂华、何相涯等参加。会上,县委常委、组织部部长陈翊,县委常委、县纪委书记、县监委主任陈水清分别对组织工作和工作纪律提出具体要求,副县长黄晓彬部署龙潭水库常山片区实物调查阶段工作,县林业局、天马街道、天马村作表态发言,县领导为龙潭水库项目建设指挥部和各网格小组代表授旗,村干部代表、党员代表、村民代表对实物调查结果复核确认签字。

潘晓辉指出,在大家的共同努力下,龙潭水库工程建设阶段性工作扎实推进、成效显著,值得充分肯定。建设龙潭水库是常山34万人民的共同期待,我们必须以坚定坚强的决心强势开局,将各级领导的关心支持、全县群众的大力支持、常山铁军的使命担当,转化为“敢教日月换新天”的斗志、“变不可能为可能”的决心,全力打赢龙潭水库工程建设攻坚战。

潘晓辉强调,建设龙潭水库进入开局起步的重要节点,重点要抓好四方面工作:要抓好摸排报批,发扬“钉钉子”精神,做好入户摸排讲解工作,做好人口、房屋、土地现状调查,全面摸清基本情况;紧扣时间节点,倒排工作计划,拿出态度、拿出办法、拿出精气神,确保开局良好、过程平稳、结果圆满。要严把政策关口,坚持“以人为本”理念,秉承公平公正原则,科学设定补偿标准,全面深入做好政策衔接、宣传解读,自觉接受群众监督,切实做到政策制定统筹兼顾、政策解读到边到底、政策执行有章有法、资金拨付公正公开。要拧紧责任链条,依托“指挥部+网格+包干”工作体系,加强学习、严守纪律、改进作风,尽快弄清吃透条例法规,增强政治自觉,加大检查力度,干出精气神,干出加速度,加快推动民生工程、民心工程、富民工程尽快建成。要守牢稳定底线,发挥主力军作用,全面掌握群众思想动态,紧盯关键区域、关键环节、关键人物,“用心、用情、用力”为群众解决实际困难,帮助群众读好政策经、算好经济账,让服务惠及每个群众,全力维护社会大局安全稳定。

王永明强调,领旗就是领命,必须对标对表、竞赛竞速。要坚持目标导向,开展赛马比拼,加速推进征地移民实物调查工作;征地就是征心,必须公平公开、用心用情。要始终坚持一把尺子量到底、一个政策贯到底、一个标准用到底,全力争取广大群众理解;首战就是决战,必须合力攻坚、强化保障。要牢固树立“一盘棋”意识,以干就干好、干到最好的决心,合力攻坚、务求必胜的信心,昂扬坚韧、细致扎实的作风,全力打好龙潭水库工程建设的第一战。

县人大常委会召开营商环境优化提升专题询问会 翁旭东讲话

本报讯(记者 陈倩 陈书窗)8月24日下午,县人大常委会组织召开营商环境优化提升专题询问会。县人大常委会主任翁旭东讲话,副主任何健、胡康雷、李德生、李珍参加。县委常委、常务副县长许露华应邀参加。

询问会上,许露华代表县政府作《关于我县营商环境优化提升工作情况的报告》的汇报,5位人大常委会组成人员和3位省、市、县人大代表围绕我县优化营商环境工作中的热点难点问题展开询问,

应询部门一一作答,详细回答了优化营商环境工作的主要做法、群众普遍关心的问题以及下步工作打算等。

翁旭东强调,要在提升行政效能上出硬招,在思想上“破冰”,在服务上“破局”,在改革上“破题”,进一步营造务实高效的政务环境。要在强化法治诚信上出高招,完善司法保障体系,提高涉企执法水平,加强法律宣传和帮扶力度,进一步营造公平正义的法治环境。要在基本公共服务供给上出实招,完善亲

清政商关系体系,优化支持创新创业体系,健全公共服务体系,营造宜居宜业的人文环境。

翁旭东要求,会后及时梳理汇总有关问题,提出办理意见建议,“清单化”交办;举一反三,进一步找准我县优化营商环境工作中的主要问题和薄弱环节,“闭环式”整改;细化工作任务,明确整改时限和相关责任人,“常态化”监督提升监督实效。同时,针对整改落实情况开展“回头看”,确保询问有答复、有整改、有结果。



开展户外广告 专项整治

近日,天马街道综合执法队集中开展户外广告专项整治行动,对城区商业大街和主次干道沿线存在的乱粘贴、乱悬挂等市容乱象进行集中清理,营造干净整洁的城市环境,迎接亚运会的召开。

记者 葛锦熙 通讯员 林露露 摄



今日导读

三溪村演绎
“种绿生金”共富梦

2版